
В Барун-Хемчикском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 20-летнему ранее не судимому Ангыру Ооржаку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия)

Следствием и судом установлено, что 08 марта 2016 года в квартире знакомых, расположенной в доме № 12 по улице Центральная гор. Ак-Довурак находившийся в состоянии алкогольного опьянения Ооржак, из-за личных неприязненных отношений, имевшимся при себе ножом нанес два удара в область грудной клетки 16-летнего потерпевшего, причинив ему проникающее колото-резаное ранение с повреждением внутренних органов и осложнившегося гемопневмотораксом, являющимся тяжким вредом здоровью по признаку опасности для жизни

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, проверка показаний на месте, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Приговором суда Ооржаку назначено наказание в виде трех лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1080791>